

EUR/USD: две новости - хорошая и плохая!

Хорошая сводится к тому, что еще во вторник вечером со ссылкой на Financial Times на валютном рынке появились сообщения о том, что лидеры ЕС, осознавая необходимость принятия координированных действий, готовят сейчас ряд мер, связанных с рекапитализацией европейских банков. Собственно, во многом благодаря этому на Forex мы увидели рост пары EUR/USD в район 1.3350. Если в ближайшее время по данному вопросу будет какая-либо конкретика, то общее осознание того, что проблемы французских или бельгийских банков хотя бы частично будут решены, может означать дальнейшее восстановление пары EUR/USD в район 1.34-1.35.

Что касается плохих новостей, то они в значительной степени сводятся к сегодняшнему решению агентства Moody's понизить впервые за последние двадцать лет кредитный рейтинг Италии вкупе с комментариями о том, что ряд других стран ЕС может последовать та же участь. Мы в данном случае исходим из того, что решение Moody's – это преимущественно констатация факта, а также хотим напомнить о том, что последние несколько недель или месяцев первая реакция на снижение кредитных рейтингов стран Европы была довольно-таки сдержанной.

В общем, на наш взгляд, куда важнее 5 октября новостной фон, связанный с рекапитализацией европейских банков, который при определенном стечении обстоятельств мог бы вызвать дальнейшую стабилизацию курса евро на текущих уровнях и возможный коррекционный рост выше 1.3350.

Отдельно отметим, что о приостановке или опять же о стабилизации ситуации в EUR/USD может сейчас говорить также и то, что накануне в момент снижения курса евро ниже 1.32 мы могли наблюдать в случае с розничными инвесторами на Forex срабатывание большого количества стоп-лоссов и «маржин коллов» по позициям на покупку и, как следствие, резкое сокращение на рынке чистой длинной позиции по EUR/USD.

Судьба Греции

Основной трейд на FX последнее время сводился исключительно к продажам евро в расчете на то, что неопределенность сохраняется относительно будущего Греции, и страна плавно движется к дефолту. Что касается дальнейшего развития событий в этом плане, то очень многое в плане дальнейшей динамики пары EUR/USD будет зависеть от следующей недели, когда, во-первых, 13 октября состоится заседание Еврогруппы и обсуждение второго пакета мер помощи Афинам, а, во-вторых, 17-18 октября пройдет очередной саммит лидеров и министров финансов ЕС, который также, предположительно, даст ряд ответов на вопросы касающиеся EFSF и в целом долгового кризиса в Европе. Добавим, что решение о выделении Афинам очередного транша помощи также было отложено до 13 октября.

На этой неделе тем временем много будет зависеть от заседания ЕЦБ в четверг. Мы пока исходим из того, что снижения процентных ставок в этот раз удастся избежать, что позитивно для евро в плане дальнейшего закрытия «коротких» позиций.

Константин Бочкарев, глава аналитического департамента Admiral Markets.

Мнение экспертов Admiral Markets представляется исключительно в ознакомительных целях и не является прямой рекомендацией для покупок (продаж) или каких-либо других действий на финансовых рынках.